



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-88

Вих. № 81

Від «10» лютого 2012 р.

Асоціація з управління
аудіовізуальними правами
«АРМА-Україна»
Виконавчому директору
Семашко Р.

Шановний Пане Романе!

Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж - всеукраїнська громадська некомерційна організація, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 20 квітня 1998 року. До складу Асоціації входять оператори телекомунікацій і провайдери програмної послуги України, Республіки Крим, міст Києва та Севастополя, а також Асоціації та Союзи операторів кабельного телебачення інших країн.

Основні напрямки діяльності Асоціації:

- Сприяння створенню комунікаційного середовища та сприятливих умов для становлення та розвитку українського телеінформаційного простору.
- Участь у розробці законодавчих та нормативних актів у сфері розвитку кабельного телебачення і телеінформаційних мереж.
- Представництво та захист законних інтересів операторів кабельного телебачення у різних інстанціях, органах державної влади та управління.
- Співпраця з міжнародними організаціями кабельного телебачення у професійній сфері, обмін досвідом.

Останнім часом до Асоціації почали надходити звернення від операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги з приводу порядку та практики "очищення" авторських та суміжних прав на об'єкти, які використовуються провайдерами та операторами, а саме програми організації мовлення.

Оскільки Асоціація «АРМА-Україна» здійснює діяльність з «очищення» авторських прав на території України в інтересах правовласників, просимо Вас надати інформацію щодо правил та порядку здійснення "очищення" об'єктів інтелектуальної власності як самих телеканалів, так і об'єктів, як входять до складу самих телеканалів.

Просимо пояснити, яка практика є більш поширеною в Україні та світі з «очищення» авторських прав як через прямі ліцензійні договори із особами, яким належать авторські та суміжні права на певний об'єкт інтелектуальної власності, так і шляхом укладання відповідних договорів з організаціями колективного управління правами з отриманням від них відповідного дозволу та сплатою винагороди.

Як приклад для роз'яснення просимо привести зразок "очищення" прав на будь-який іноземний телеканал та його складові об'єкти інтелектуальної власності, що розповсюджується в межах програм у кабельних мережах на території України.

З повагою,
Директор

Полхович Г.О.